
 
 

 

 

  
Yeşilay Bisikletle Oryantiring  

Türkiye Şampiyonası 
 

10-11-12 Nisan 2026 
NEVŞEHİR 

 

BÜLTEN 1  



Yeşilay Bisikletle Oryantiring Türkiye Şampiyonası  
Nevşehir |  BÜLTEN 1 

 

Maltepe Mahallesi Şehit Daniş Tunalıgil Sokak No:3 Kat:1 Daire:3-4 Çankaya / Ankara 
Telefon: 0312 324 6166   Faks: 0312 324 6168   e-Posta: iletisim@oryantiring.org    

www.oryantiring.org.tr 2 
 

1. YARIŞ TERTİP KURULU 
 

Atilla GÜLER Türkiye Oryantiring Federasyonu Başkanı 

 

Tertip Kurulu 

Ali FİDAN Nevşehir Valisi 

Mustafa Hakan KESKİN Gençlik ve Spor İl Müdürü 

Bora GÖKTEPE Türkiye Oryantiring Federasyonu Genel Sekreteri 

Serdar ÖZELER TOF Organizasyon Kurulu Başkan V. 

Halil AKTÜRK İl Temsilcisi-Etkinlik Direktörü 

 

Yarış Teknik Kurulu 

Halil AKTÜRK Etkinlik Direktörü-İl temsilcisi 

Tarık ŞEKER Türkiye Oryantiring Federasyonu Teknik Kurulu Üyesi 

Rüştü DİKBASAN Başhakem 

Abdülkadir ASLANSOY Bilgisayar Lideri 

Ali KARAÇAM Çıkış Lideri 

Ahmetcan TUNÇKILIÇ Varış Lideri 

Nazim ALTUN Parkur Lideri 

 

Parkur Planlama  Veysel GÜLER, Ali ERİNMEZ 

Parkur Kontrolörü Cihat ACAR 

 

Yarışma Jürileri 

Asil Jüri Üyeleri Bülten 2’de açıklanacaktır 

Yedek Jüri Üyeleri Bülten 2’de açıklanacaktır 

 
Yarışların sevk ve idaresi Teknik Kurul Başkanlığı, Etkinlik Direktörü ve Tertip Kurulu tarafından 
gerçekleştirilecektir. 
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2. YARIŞ PROGRAMI 
 

Yarış Tarih / Saat / Tipi / Yeri 

1. Gün 10 Nisan Cuma 11.00 Orta Mesafe Mustafapaşa 

2. Gün 11 Nisan Cumartesi 10.00 Uzun Mesafe Göreme (Çavuşin) 

3.Gün 12 Nisan Pazar 10.00 Sürat Mustafapaşa 

 
 

Ödül Töreni 

1.Gün Yarışmanın ilk gününde ödül töreni yapılmayacaktır 

2.Gün 11 Nisan Cumartesi 14.00  İki günün ödül töreni yarışma alanında yapılacaktır. 

3.Gün 12 Nisan Pazar 13.00 Yarışma alanında yapılacaktır. 

NOT: Ödül töreni saatleri yarışların seyrine göre önceki veya sonraki bir saate alınabilir. Sporcu ve 
antrenörlerimize, konuyla ilgili bilgilendirmeler toplanma bölgesinde yapılacaktır. 

Kürsüye çıkan sporcuların omuz genişliğinden daha büyük kulüp flaması açmamaları önemle rica olunur. 

 

3. ETKİNLİK MERKEZ 

NEVŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 
 
Yeni Mahalle Şehit Furkan Demir Sokak No:4 50100 
NEVŞEHİR 
 
0384 213 13 38 
 
Yer: (38.622395, 34.7183842) 

 

 
  

https://maps.app.goo.gl/p5NENtquC8Ha6p3Y6
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4. KAYITLAR 
 

Kayıtların Başlama Tarihi ve Saati 10.03.2026 12.00 

Kayıtların Kapanma Tarihi ve Saati 04.04.2026 18.30 

 

Geç Kayıt Tarihi ve Saat Aralığı 07.04.2026 08.00 - 15.00 

Alınacak ücretler “Kayıtlarla İlgili Önemli Hususlar” bölümünde belirtilmiştir. 

 

Ön Çıkış Listeleri Yayınlama Tarihi 06.04.2026 

Ön çıkış listeleri sadece çıkış sırası kontrolü içindir. Çıkış saatleri kesin çıkış listesinde yayınlanacaktır. 

Kesin Çıkış Listeleri Yayınlama Tarihi 07.04.2026 

 
Kayıtlarla İlgili Önemli Hususlar 

• Yarışlara sadece oryantiring branşında lisansı olan sporcular katılabilir. 

• Lisanssız sporcu yarıştırılamadığından, yeni başlayan ve halka açık kategoriler açılmayacaktır.  

• Yarışlara kayıtlar, Türkiye Oryantiring Federasyonu resmi sitesinde yer alan Otomasyon Sistemi üzerinden 
yapılacaktır. Telefon, faks ve e-posta ile iletilen kayıt başvuruları dikkate alınmaz. 

• Ferdi lisanslı sporcular kayıtlarını bulunduğu ildeki Federasyon İl Temsilcisi aracılığı ile yaptıracaklardır. 

• Çıkış derinliğini boş yere arttırmamak ve harita israfını önlemek için, kulüplerimizin yalnızca yarışlara 
katılabilecek sporcularını kaydetmeleri çok önemlidir.  

• Kayıt yaptırıp da gelmeyen sporculara ilişkin yaptırımlar “Genel Yarış Talimatı”’nda belirtilmiştir. 

• Kaydettirildiği halde yarışa gelemeyecek sporcuların yarış listesinden çekilmesi için son tarih Ön Çıkış 
Listeleri Yayınlama Tarihi’dir. 

• Çıkışlar ilan edilmeden önce çıkış saatlerine ilişkin özel istekler, kulüp Yöneticisi tarafından, ekinde mazereti 
destekleyen belgelerle birlikte, federasyona e-posta ile iletilecektir. Çıkış saatine ilişkin telefon veya sözlü 
başvurular ile sporcudan doğrudan gelen başvurular dikkate alınmaz. Bu başvurular değerlendirilecek, geçerli 
görülenler olanaklar ölçüsünde dikkate alınacaktır.  

Bu konudaki başvurular için son gün, Kayıtların Kapanma Tarihi saat 16.00’dır. Bu saatten 
sonra gönderilen epostalar işleme alınmayabilir. 

• Kendi SI’nı (Elektronik Yüzük) kullanacak sporcuların SI numara değişikliği bildirmeleri için son tarih Ön Çıkış 
Listeleri Yayınlama Tarihi saat 18.00’e kadardır. Bu tarihten sonra yapılacak SI numara değişiklikleri 200₺ 
bedel karşılığında yapılır. 

• Tüm parkurlarda Temassız Sistem kullanılacaktır. SIAC çiplerinizi çıkışlarda bulunacak olan SIAC Test 
istasyonunda test ediniz. 

• Diğer detaylar “Özel Yarış Kuralları”’nda belirtilmiştir. 
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5. KATEGORİLER 
 

Kategori Doğum Tarihleri Ferdi Tasnif 

E/K 17 2012-2009 Doğumlular Var 

E/K 20 2009-2006 Doğumlular Var 

E/K21 2007 ve öncesi Doğumlular Var 

E/K 35 1991 ve öncesi Doğumlular Var 

E/K 40 1986 ve öncesi Doğumlular Var 

E/K 45 1981 ve öncesi Doğumlular Var 

E/K 50 1976 ve öncesi Doğumlular Var 

E/K 55 1971 ve Öncesi Doğumlular Var 

 

6. TOPLANMA ALANI, ARAZİ VE PARKUR TEKNİK BİLGİLER 
 

Ambargo Alanları 

Nevşehir Mustafapaşa –Göreme bölgeleri ambargo alanlarıdır. 

Yarışmanın resmi açıklamasının yapılmasından itibaren ambargolu alan ilan edilen yerlere federasyon 
tarafından görevlendirilmiş kişiler haricinde o yarışmada kayıtlı olup olmadığına bakılmaksızın; sporcu 
(vizeli veya vizesiz), antrenör (vizeli veya vizesiz), idareci ve kulüp ile resmi ilişkisi bulunan kişilerin keşif 
yapması, antrenman yapması, matbu veya dijital harita ile gezinmesi yasaktır. 

 
Yarış alanlarının koordinatları, toplanma alanları, koşulacak arazi/alan özellikleri ve parkurlarla ilgili bilgiler 
Bülten 2’de yayınlanacaktır. 
 

7. ÖDÜL TÖRENİ ve KÜRSÜ 
Yarışmanın ilk gününde ödül töreni yapılmayacak olup 1.gün ve 2. günün ödül töreni 2.gün yarışma 
alanında yapılacaktır.  
3.Gün ödül töreni yarışma alanında yapılacaktır. 

• Madalya veya kupa ödül törenleri başta olmak üzere tüm törenlerde ve toplanma alanlarında yanıcı ve 
parlayıcı maddeler (Havai fişek, meşale, sis ve duman vb.) ve patlayan sıvı ürünler ile kutlamak yapmak 
yasaktır. İzin verme yetkisi organizasyon sorumlusuna aittir. 

• Çevreyi koruma adına park, çimenlik alan, orman ve arazi gibi alanlar dışında yapılacak ödül törenlerinde 
yanıcı-parlayıcı özelliği olmayan ve basınç özelliği insana zarar vermeyen ürünler (konfeti, balon ve buna 
benzer ürünler) kutlama amaçlı kullanılabilir fakat kutlama materyallerinin tören öncesinde organizasyon 
sorumlusuna gösterilmesi ve onay alınması gerekmektedir. 

• Spor etiği ile bağdaşmaması nedeniyle kürsüde ödül alan sporcular kürsüden inerken veya indikten sonra 
toplanma alanına geçene kadar madalyalarını çıkartmamaları gerekmektedir. 

• Kürsüde kulüp flaması veya kulüp bayrağı açacak sporcular yanındaki sporcuları engellemeyecek 
büyüklükte bir flama ve bayrak ile kürsüye çıkabilir. 

• Başkasının yerine madalya alan kişiler kürsü basamağına çıkmaz. Sporcu hangi sırada ise o sırada kürsü 
arkasında durarak madalyayı eline alır boynuna takmaz. 

• Başkasının yerine ödül alacak kişilerin mümkünse aynı veya yakın yaş grubu ve aynı cinsiyetten olması 

8. UYARILAR 

• Türkiye Oryantiring Şampiyonası yarışlarında Temassız Sistem kullanılmaktadır. Yarışlarda temassız 

özelliği olmayan SI’lar ile de koşulabilecektir. Temassız SI (SIAC) pilinizi, herhangi bir olumsuzluk 
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yaşamamak için bilgisayar masasında kontrol ettiriniz. Ayrıca Temassız SI’ınızın temassız olarak çalışıp 

çalışmadığını, çıkış noktasında Check istasyonundan hemen sonra bulunacak olan SIAC Test istasyonunda 

lütfen test edin. 

Not: Temassız SI’ların temassız özelliği kapatıldığında ya da pilleri tükendiğinde temaslı olarak çalışmaya 

devam eder. 

 
TOF Duyurusu için tıklayınız… 
 

• Sporcular, Türkiye Oryantiring Federasyonu’nun düzenlediği ulusal yarışlarda, hiçbir şekilde Milli Takım 

Forması (hangi ülke olduğuna bakılmaksızın) ile yarışamazlar. Milli takım formasının, üzerinde yer alan 

bayrak ve/veya ülke adı yazısı kısmen veya tamamen kapatılmış olsa dahi kullanılması yasaktır. 

Bu konuda hassasiyet gösterilmesi önemle rica olunur. 

• Federasyon tarafından düzenlenen bütün etkinliklerde çekim yapılması, her türlü ortamda (TV, sosyal medya 
vb.) canlı yayın yapılması Türkiye Oryantiring Federasyonu’nun iznine tabidir. 

• Etkinlik ve karantina alanlarında antrenör ve aileler dahil olmak tüm yetkili ve görevliler tarafından sigara 

içilmemesi, cep telefonu, tablet vb. kullanılmaması, bu konuya özellikle dikkat edilmesi herhangi bir 

olumsuzluk yaşanmaması için önemle rica olunur. 

 

 

9.      KONAKLAMA 
 

https://nevsehir.ktb.gov.tr  sitesinde bölgedeki tüm oteller mevcuttur. 
  

https://www.oryantiring.org.tr/duyuru/285_temassiz_sistem_siac_kullanimi
https://nevsehir.ktb.gov.tr/
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10. YARIŞ ALANLARINA ULAŞIM 

1.gün Mustafapaşa ve 2 gün Göreme yarışmalarında yarışma alanlarının şehir merkezine uzaklıkları 25-30 km 
civarında olup 3. gün yarışması Mustafapaşa şehir merkezinde yapılacaktır. Toplanma alanı ve karantina 
konumları 2.bültende açıklanacaktır. 

 
 

11. KÜLTÜREL VE TURİSTİK BİLGİLER 

Nevşehir ilinin genel bilgilerine, tarihçesine, gezilecek ve görülecek yerlerine, buralarda ne alınır ve ne yenir 
bilgilerine İl Kültür Müdürlüğü resmi web sitesinden erişebilirsiniz. 

 

https:/nevsehir.ktb.gov.tr 
 
 

12. İLETİŞİM BİLGİLERİ 
 

Türkiye Oryantiring Federasyonu 

Telefon 0312 324 61 66 

Faks 0312 324 61 88 

e-Posta iletisim@oryantiring.org 

Etkinlik Direktörü: Halil Aktürk 0 505 5675110 

Organizasyon Sorumlusu: Mehmet Açıkel 0532 3534314 

 
 

13. DESTEKLEYENLER 
 

  

  

 

 

NEVŞEHİRGENÇLİK VE SPOR 

İL MÜDÜRLÜĞÜ  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

https://www.ktb.gov.tr/

